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(vizsgazb olvashato neve) (Sziiletési hely, id06)
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egyéb gyakorlati kérdések
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90 -100% jeles (5)

80— 89% jo(4)

70— 79%  kozepes (3)
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Szobeli vizsga datuma:......................... 2016. hé nap

Vizsgaelnok neve alairasa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szigndval) ellatva végezze!

I. Tesztkérdések (a kidolgozds idigénye: kb. 15 perc, maximdlis pontszam: 10 pont) |10 p

FELADAT: Az alabbi kérdésekre adott valaszlehetéségek koziil valassza ki a betdijel
egyértelmil bekarikazasaval a kérdésnek megfelel6 valaszokat! Egy kérdésen beliil
barmennyi helyes valasz lehet (minden kérdésnél van legalabb egy). Osszesen 10 helyes
valasz van, a helytelen jel6lésért pontlevonas nem jar, de minden tiz darabon feliil jelolt
valasz automatikusan 1 pont levonast eredményez.

1. Az alabbiak kéziil melyek alapveté mindségi jellemzdk a Keretelvek szerint?
a) Relevancia.
b) Valddisag.
c) Ovatossag.
d) Megbizhatd és valds dsszkép.
e) Egyik sem a fentiek kozdl.

2. Az aldbbi, IFRS 8 szerinti szegmensjelentésre vonatkozé allitasok koziil melyik IGAZ?

a) Szegmensjelentést valamennyi IFRS-ek szerint beszamolé vallalkozasnak kozzé kell
tennie.

b) A szegmensek kialakitasanal nem kotelezd foldrajzi besorolast alapul venni.

c) Szegmensjelentést csak konszolidalt adatok alapjan lehet késziteni.

d) A bemutatandd szegmensek 6sszeskiils6é bevételének el kell érnie a vallalkozas kiilsé
bevételének 75%-at.

e) Mindegyik fenti allitas igaz.

3. Melyik allitas(ok) IGAZ(AK)? Az IFRS 1 szerinti els6 pénziigyi kimutatasok 6sszeadllitasa

soran...

a) valamennyi, az els6 IFRS-ek szerinti pénzlgyi kimutatas fordulénapjan hatalyos IFRS-t
alkalmazni kell, amelynek hatdkore kiterjed az adott gazdalkodo egységre,

b) az IFRS ' nyitomérleget az attérés id6pontjdban hatdlyos IFRS-ek szerint kell
osszeallitani,

c) 'ha egy IFRS még nem hatalyos az elsé IFRS-ek szerinti pénzigyi kimutatdsok
fordulénapjan, sosem alkalmazhaté,

d) ha egy IFRS még nem hatdlyos az els6 IFRS-ek szerinti pénziligyi kimutatdsok
forduldnapjan, alkalmazhaté, ha a korabbi alkalmazds megengedett,

e) egyik fenti allitas sem helyes.
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4. Az aldbbi események koziil mely(ek) érinti(k) az egyéb atfogo eredményt?

a) Egy atértékelési modell alapjan értékelt targyi eszkoz értékesitése.

b) Készletek leirdsa, ha a gazdalkodo egység az atértékelési modellt alkalmazza.

c) Egy értékesithetd pénziigyi eszkdzként besorolt kotvény értékesitése, ha kordbban
valds értékelés miatti nyereséget szamoltak el vele kapcsolatban.

d) Egy hosszabb tavon megtartani kivant egyéb részesedés értékvesztésének visszairasa
(1AS 39 szerint).

e) Egyik fenti esemény tipus sem érinti az egyéb atfogd eredményt.

5. Az IAS 17 szerint a pénziigyi lizing kezdeti kozvetlen koltségei:
a) Alizingbe vevénél a lizingbe vett eszk6z bekerlési értékének részét képezik.
b) Alizingbe addnal a lizingbe adott eszkdz bekeriilési értékének részét képezik.
c) Alizingbe vevénél a felmeriléskor raforditasként szamolandok el.
d) Alizingbe addénal a felmeriléskor raforditasként szamolandok el
e) Egyik valasz sem helyes a fentiek kozul.

6. Melyik allitas IGAZ? Az IAS 19 a munkavallaléi juttatasok standard szerint...

a) arovid tdvu munkavallaléi juttatdsokat sosem diszkontaljuk.

b) munkaviszony megszlinése utani programok négy fajtajat kilonboztetjik meg.

c¢) nem mutathatdk ki a ki nem vett szabadsagok; haazokat a munkavadllalé nem viheti
at a kovetkez6 évre.

d) nem mutathatdk ki a ki nem vett szabadsagok, ha azokat a munkaltaté megvaltja
(kifizeti) a kovetkez6 évben.

e) egyik fenti allitas sem igaz.
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Il. Egyedi beszamolo dsszeallitasa

PKCS_SZV6 Nyrt. (a kidolgozads idSigénye: kb. 60 perc, maximdlis pontszam: 50 pont) 50 p

A PKCS_SZV6 Nyrt. 20X1. december 31-i forduldénapra vonatkozé el6zetes f6kdnyvi kivonata
az alabbiak szerint alakult (adatok eurdban [€]):

Tartozik Koévetel
Arbevétel 17 500 000
Kozvetlen raforditas 12 200 000
Forgalmazasi raforditasok 440 000
Igazgatasi raforditasok 390 000
Egyéb bevétel 500000
Egyéb raforditas 800 000
Kamatraforditas 500 000
Immaterialis eszk6zok 1 000 000
Targyi eszkdzok bruttd értéke 154 000 000
Targyi eszkdzok halmozott értékcsokkenése 78 000 000
Készletek 1.880 000
Vevék 890 000
Bankszamla 1428 625
Jegyzett t6ke 30 000 000
Eredménytartalék (20X1.01.01.) 25 000 000
Atértékelési tartalék 19 400 000
Fizetett osztalék 7 000 000
Hiteltartozas 1 500 000
Céltartalék (rovid lejaratu) 500 000
Rovid lejaratu hitelek 300 000
Szallitok 12 300 000
Fligg6 szamla 4471 375

Kiegészit6é megjegyzések:

(M1) Az Nyrt:egyik vev6je meglehet6sen kétes hirnev(, ezért csak akkor veheti at az arukat,
ha a teljes vételarat megfizette. Az ezen vevd részére értékesitett aruk konyv szerinti értéke
150000 €, eladasi ara 160000 €, amelynek 90%-at fizette meg a forduldnapig. Az arut
kiszallitdsra készen elkiilonitették, ezért az értékesitéssel kapcsolatos teljes arbevételt és
kozvetlen raforditast elszdmoltdk 20X1-re. 20X2.01.10-én azonban kiderilt, hogy a vevé nem
tudja megfizetni a hatralékos vételarat.
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(M2) A vallalkozas egyik folyamatban [évé pere kapcsan arra szamit, hogy varhatdéan 100 000 €
fizetési kotelezettsége keletkezik, azonban ebbdl vdarhatéan 25 000 € megtéril, mivel éppen az
ilyen esetekre biztositast kotottek, jéllehet a biztositoval még nem egyeztettek, az nem
erGsitette meg, hogy a biztositas kiterjedne ilyen esetekre. A perrel kapcsolatban a tavalyi
évben 50000 € céltartalékot képeztek (az ilyen céltartalékokat a vallalkozas az egyéb
raforditasokkal szemben konyveli). A per varhatdan a kdvetkezé év folyaman lezarul.

(M3) A targyi eszk6zok 20X1. évi mozgasait az alabbi tablazat foglalja 6ssze (adatok €-ban):

Brutté érték ért:ilchsz;t‘és Nettd érték
Nyitd érték 154 000 000 78 000 000 76 000 000
Ertékesités - 120 000 - 100 000 -20 000
Ertékcsdkkenési leirds - 184 000 - 184 000
Zaro érték 153 880 000 78 084 000 75 796 000

Az értékesitett eszkozoket kordabban atértékelte a vallalkozas, az ezen eszkdzokhoz
kapcsoldédd atértékelési tartalék 50 000 €. Az atértékelési tartalék rendezését az eszkozok
kivezetésekor szamolja el a vallalkozas.

Az értékcsokkenési leirdsbdl 20 000 € igazgatasi raforditds, a fennmaradd rész kozvetlen
raforditas.

20X1.12.31-ére vonatkozdoan az atértékelt eszkozok valds értéke 88 000 000 €, bruttd
értékik 96 000 000 €, halmozott értékcsokkenésik 23 000 000 €.

Az értékesités bevételét (25000 €) a fliggé szamlan szamoltak el, semmilyen egyéb tételt
nem rogzitettek a fenti eseményekhez kapcsoldddan.

(M4) Az Nyrt. az idei évtol egy termelS gépet bérel. A bérleti dij évi 4 496 375 €, minden év
januar 1-jén-esedékes, és semmilyen egyéb szolgdltatdst nem tartalmaz. Az elsé évben
kifizetett bérleti dijat a fligg6 szamlan szamoltak el.

A bérleti szerz6dés 3 évig csak 100 000 000 €-s kotbér megfizetése mellett mondhatd fel,
ezen id6szak-utan a gép visszakeril a bérbeadd céghez (a gép gazdasagi élettartama 4 év).
A gép valds értéke egyben a minimadlis lizingfizetések jelenértéke az Ugylet kezdetekor
12 300 000 €. A vallalkozas 10% kamatlab mellett tud ilyen eszkézokre hitelt felvenni.
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(M5) A vallalkozas egyik kilonleges termékének el6allitdsa 2 évet vesz igénybe. A gyartas
finanszirozasahoz 20X1. julius 1-jén 400 000 € hitelt vett fel. A hitel egy 6sszegben 2 év
mulva fizetend§ vissza. A hitelbdl az év végéig (havonta egyenld részletekben) 300 000 €-t
hasznaltak fel, a fel nem haszndlt részt lekototték. A hitel effektiv kamatldba 12%, mig a
lekotott Osszeg utan a kalkulaciok szerint 5000 € kamat jar. A kamatokat még nem
konyvelték, kifizetéslikre 20X2 janudrjaban kerlil sor. A gyartas és egyben a kapcsolddéd
kiaddsok felmertlése szintén folyamatos az egész év soran.

(M6) Az Nyrt. alaptevékenységének részeként egy Uj gyartdsi eljaras kifejlesztésén dolgozik.
Az eljaras teljesen Uj, ezért komoly el6készit6 munkat igényelt a kifejlesztésre. A munkaval
kapcsolatban a 20X1. év soran felmerilt koltség 1 000 000 € volt, ugyanakkor a fejlesztés
sikere egyel6re még bizonytalan. A vdllalkozas aktivalta a koltségeket, igy az idei évben
felmeriilt tételek immateridlis eszkdzként szerepelnek a f6konyvi kivonatban. A fejlesztés a
kdvetkez6 évben folytatodik.

(M7) Az idei évben jovahagyott osztalék 10 000 000 €, amelybdl kifizetettek 7 000 000 €-t. A
vallalkozds csak a kifizetést konyvelte le.

(M8) Az adbhatasokat hagyja figyelmen kivil!

FELADAT:

A megadott kiegészit6 megjegyzések alapjan kényvelje le a sziikséges mddositasokat, majd
ezen tételek hatasat is figyelembe. véve allitsa o6ssze a PKCS_SZV6 Nyrt.
20X1. december 31-i atfogé eredménykimutatasat, sajattéke-valtozas kimutatasat és
mérlegét! A megadott hianyos sémakban dolgozzon, azokat egészitse ki a sziikséges
sorokkal (nem minden sor sziikséges feltétleniil)! EPS mutatékat nem kell szamolnia.

A megoldasa sordan €-ra kerekitsen! A sziikséges mellékszamitasokat a kijeldlt helyen
végezze el, ezek nélkiil pont nem adhaté a helyes megoldasra sem!

Mellékszamitdsok, konyvelés:

(M1)
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PKCS_SZV6 Nyrt.
Atfogé eredménykimutatds
20X1. december 31-én végz6do évre

adatok €-ban

20X1.12.31.

20X0.12.31.

Arbevételek

Kozvetlen raforditasok

Pénzigyi

raforditasok/bevételek

Adozas el6tti eredmény

Jovedelemado

Netté eredmény

Teljes atfogé eredmény

Egy részvényre juto eredmény
alapértéke (EUR/részvény)

Egy részvényre juto eredmény
higitott értéke (EUR/részvény)

PKCS_SZV6 Nyrt.
Sajattéke-vdltozds kimutatds
20X1. december 31-én végz6do évre

adatok €-ban

Jegyzett Eredmény-
toke | s tartalék

Osszesen

20X0.12.31.

20X1.12.31.
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Meérleg, 20X1. december 31. napjdra

PKCS_SZV6 Nyrt.

adatok €-ban

20X1.12.31.

20X0.12.31.

Befektetett eszkozok

Ingatlanok, gépek és berendezések

Forgdeszkodzok

Készletek

Vevibk és egyéb kovetelések

Pénzeszkdzok és egyenértékesek

ESZKOZOK OSSZESEN

20X1.12.31.

20X0.12.31.

Sajat toke

Jegyzett tGke

Eredménytartalék

Kotelezettségek

Hosszu lejaratu kotelezettségek

Rovid lejaratu kotelezettségek

Szallitok és egyéb révid lej. pénziigyi
két.
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FORRASOK OOSSZESEN

I1l. Szamitasi feladatok

1.

Haladoé (a kidolgozds iddigénye kb. 20 perc, maximdlis pontszdm: 15 pont) 15p

A Haladd Nyrt. 20X1. év végi halasztott addé szamitdshoz az aldbbiak ismertek:

a)

b)

d)

e)

f)

A targyi eszkdzokre a vallalkozas a bekerilési érték modellt alkalmazza, a targyi eszkd6zok
konyv szerinti értéke 200000 €, adotorvény szerint szamitott nyilvantartasi érték
250 000 €.

A tarsasag rendelkezik egy befektetési célu ingatlannal is, amelyet a fordulénapon valés
értékre értékelt. Az ingatlan konyv szerinti értéke az atértékelés el6tt 120 000 €, az
atértékelés utdn 150 000 €. Az adodtorvény szerinti nyilvantartdsi érték 100 000 €.

A tarsasag az év soran 10 000 € értékvesztést szamolt el koveteléseire, igy azok kdnyv
szerinti értéke a forduldnapon 50000 €, a halmozott /értékvesztés 20 000 €. Az
adotorvény nem ismeri el a kovetelések értékvesztését addalap csokkents tételként, csak
amikor behajthatatlanna valnak.

A tdrsasag 120 000 € céltartalékot mutat ki mérlegében, amely az év eleji 100 000 €
nyitoérték, az ebbdl vald 30 000 € felhasznalds és az uj céltartalék képzés egyenlege. Az
adotorvény a céltartalék képzés és feloldds miatt elszamolt eredménytételeket az el6z6
év végéig elismerte az addalap részeként,/ mig az idei évt6l a céltartalék addalap
madositd tétel. A céltartalék felhasznalasa csak akkor csokkenti az addalapot, ha annak
képzését mar addalap noveld tételként'is elszamoltak.

A vdllalkozas rendkivil nyereségesen mukodik, és varhatéan a jov6ben is kiemelked6
nyereségességet fog elérni, azonban a kezdeti nehézségek miatt 100 000 € elhatarolt
veszteséggel rendelkezik (ez az 6sszeg mar az idei felhaszndlds hatdsat tartalmazza).

A halasztott adok nyitoértéke 12 000 € kovetelés, az addkulcs a forduldnapon hatalyos
adotorvények szerint.10%, azonban a kormanyzat szandéka szerint ez a jév6ben 5%-ra
csokken.

FELADAT:

Hatarozza meg a halasztott adék mérlegértékét és konyvelje a targyévi halasztott
addéhatasokat!

Vialaszait mellékszamitasokkal tamassza ald! Mellékszamitasok nélkiil a helyes valaszért
sem jar pont.

A kidolgozast betétlapon végezze el!
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2. Pénztermeld (a kidolgozds iddigénye kb. 15 perc, max. pontszdm: 15 pont) >P I

A Pénztermel6 Nyrt. egyik pénztermel6 egységéhez tartozd eszkozokr6l a 20X1.

december 31-ei fordulénapon a kdvetkezék ismertek (adatok €-ban):

Megnevezés Kényv szerinti érték Erté w ok kéltfég’e klfel
csokkentett valos érték
Goodwill 10 000 N/A
Ingatlanok 120000 115 000
Gépek és berendezések 52 000 30 000
Készletek és kovetelések 22 000 N/A
Osszesen 204 000 -

Az egyik gép, melynek konyv szerinti értéke 10 000 € egy baleset kdvetkeztében kigyulladt és
haszndlhatatlanna valt, igy csak hulladékértéken értékesitheté 2 000 €-ért (az értékesités
koltségei elhanyagolhaték).

A pénztermeld egység eszkozeinek hasznalati értéke 172000 €.

FELADAT:

Mutassa be, hogy szamviteli teendS6kre van sziikség a fenti eszk6zok kapcsan
20X1. december 31-én. Valaszat — ahol az sziikséges — mellékszamitasokkal tamassza ald!
Mellékszamitasok nélkiil a helyes'valaszért sem jar pont.

A kidolgozast betétlapon végezze el!
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3. Hibazé (a kidolgozds idbigénye kb. 10 perc, maximdlis pontszém: 10 pont) 10p I

A Hibazé Nyrt. a 20X2. december 31-ei fordulénapra vonatkozé leltarozas sordn foltarta,
hogy egyik befejezetlen beruhazasként nyilvantartott eszkdze, melynek kdnyv szerinti értéke
10 000 000 €, nem taldlhaté meg a mihelyben. A nyilvdntartasok egyezetése soran fény
deriilt ra, hogy ezt az eszkdzt mar pontosan 2,5 évvel ezel6tt izembe helyezték (ekkor kerilt
haszndlatra kész dallapotba), csak az ,lzembe helyezési jegyz6konyv” kiallitdsa nem tortént
meg. Az eszkozt tovabbra is haszndlja a vallalkozds, és még varhatdéan tovabbi 2,5 évig
haszndlni is fogja, maradvanyértéke elhanyagolhaté. Az addkulcs 10%, az addszabalyok
szerinti  értékcsokkenési leirds megegyezik a szdmvitelben elszamolt _linearis
értékcsokkenéssel.

A vdllalkozdas 20X1. évi sajatt6ke-valtozas kimutatdsanak kivonata azaalabbiak szerint alakult
(adatok €-ban):

Megnevezés Eredménytartalék
20X1. januar 1. 11600 000
Teljes atfogd eredmény
20X1. év 2000 000
20X1. december 31. 13 600 000

A vallalkozas f6konyvi kivonata alapjan a 20X2. évi nettd (addzott) eredmény 2 900 000 €,
ami azonban még nem tartalmazza “a fenti hiba korrekcidja miatti esetleges
eredményhatasokat.

A vallalkozas szamvitelipolitikaja szerint az ilyen nagysagrend( hiba Iényegesnek mingsdl.

FELADAT:

a) Roviden irja le a beazonositott hibat és vezesse le, hogy hogyan (mekkora 6sszegben)
érinti a feltart hiba az egyes érintett évek pénziigyi kimutatasait!

b) Készitse el a vallalkozas 20X2. december 31-ei sajattéke-valtozas kimutatasdnak
eredménytartalékra vonatkozo részletét, abban az esetben, ha a gazdalkodd egység csak
egy O0sszehasonlito idGszak adatait teszi kozzé!

Vialaszat — ahol az sziikséges — mellékszamitasokkal tamassza ala! Mellékszamitasok nélkiil
a helyes valaszért sem jar pont.

A kidolgozast betétlapon végezze el!

* %k %

FELADATSOR VEGE
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